Wiihlmaus :

L Ag LA

0000300200

0000300300

00003004

0000301600

0000302000

0000302500



0000303000

(297297001)

(297297002)

(297297008)

(297297009)

(297297010)



(297297011)

(297297012)

(297297013)

(297297014)

(297297015)



(297297016)
Slijtdelen :

(297297003)

(297297005)

(297297006)



AVR Rollen & toebehoren

Wij leveren diverse soorten AVR rollen uit voorrad, daarnaast hebben wij ook onderdelen van

AVR op de plank liggen.

Hier volgt een greep uit onze voorraad, voor vragen kunt U ons altijd bellen.

Artikelnr. Omschrijving

242.1313 AVR spijl (tbv tandwiel)
302.1304 AVR tandwiel met gaten
502.2458 AVR klopperbus

Rubberrol RR80Z B2/M20*30 AVR

Rubber rol  RR 95 F-L70- B35%3/M20*30 AVR (met flens)
Rubber rol  RR 95 F-L70- B35*5/M20*30 AVR (met flens)

Rubberrol ~ RR 95 LZ 70- B35*3/M20*30 AVR

Rubberrol  RR 100 F- B35*5/M20*30 AVR (met flens)

Rubberrol ~ RR 100 Z-B35*3/M20*30  AVR

Stalen rol GR 100 F-  B30*10/M20*30 AVR (met flens)

Stalen rol GR 80Z B35*%10/M20*30 AVR
Stalen rol GR 80 Z B35*%3/M20*30 AVR

Naast bovenstaande rubber & stalen rollen kunnen wij een grote
diversitieit aan rollen leveren, in onderstaande tabbellen een overzicht.

Type | F |Ul1 U2 /U3 /U4 U5 U6 M |

GR60F 109 | AM | BD BN | LK GY | Rol
GR60Z AM | BD BN | LK GY | Rol
GR80OF |130|AM |BD | BT | BN | LK | GB | GY | Rol
GR80Z AM | BD | BT | BN | LK GY | Rol
GRSOF 126 | AM | BD | BT LK GY | Rol
GR90Z AM | BD | BT LK GY | Rol
GR100F | 140 | AM | BD | BT LK | GB | GY | Rol
GR100Z AM | BD | BT LK GY | Rol
GR110F 136 | AM | BD | BT LK GY | Rol
GR180F | 220 | AM | BD BN | LK | GB | GY | Rol
GR180Z AM | BD BN | LK | GB | GY | Rol

U.. = Uitvoering

F = Flensdiameter

AM = Asje met draad

BD = Bus doorlopend M16
BT = Bus doorlopend M20
BN = Bus met kapje M16

GR80OF.AM24x40

w Zinger Mechanisatie BV

Rolderstraat 2a, 9531 TC Borger Holland
Tel 0031 599 234418/ Fax 0031 599 235908
info@zinger.nl



Onze rollen hebben een standaard loopvlak van 60mm. Deze afmeting wordt derhalve in de
codering weggelaten. Om toch in alle andere gevallen een passende rol te kunnen bieden,
hebben we een aantal rollen met een afwijkend loopvlak (bijv. 40mm = L40) of in een
afwijkende uitvoering (zoals met nylon kern/flens = N). Hieronder in de tabel vindt u deze

rollen.

Type F

GR60ZL40
GR70ZL40
KR8OFT 110
KR80ZT
KRO5FT 130
KRO5ZT
RR70ZL35
RR90OFL29 |130
RR90OFL37 |130
RR9O0OFL52 [130
RRO0OFL80 |130
RR9O0OFN 130
RR90OFR 130
RR90ZL32
RR90ZL43
RR90ZN
RR110FL80 | 170

Ul (U2 U3 |U4 U5 M ) )
U.. = Uitvoering
AM | BD LK | GY | Rol F = Flensdiameter
AM | BD LK | GY | Rol AM = Asje met draad
BN PU | Rol BD = Bus doorlopend M16
BT = Bus doorlopend M20
BN PU | Rol pe
BN = Bus met kapje M16
BN PU | Rol PJ
BN PU | Rol LK  =Lagerkamers
AM | BD LK | R | Rol GY  =Gietijzer
PU = Polyurethaan
AM | BD LK | R | Rol R — Rubber
AM | BD LK | R | Rol -
BD R | Rol
AM | BD LK | R | Rol
AM | BD BN | LK | R | Rol
AM | BD LK | R | Rol
AM | BD LK | R | Rol
AM | BD LK | R | Rol
BN R | Rol
AM | BD LK | R | Rol

<D

w Zinger Mechanisatie BV

Rolderstraat 2a, 9531 TC Borger Holland
Tel 0031 599 234418 / Fax 0031 599 235908

info@zinger.nl



Grimme onderdelen

’ ' ' ' ' 00100246 / 247/248/249/250

Scharklappen

00600530 Lagerbuchse mit kegellager
Mj:h:“ 00600684 Lagerbuchse mit kugellager
00900117 Flansch
08900018 Sechscheibe
; 08800209 /08800210 12 Fingers @166  x 32 x vk32.5
; 08800346 12 Fingers @166 x 26 x vk32.5
; 08800379 /08800380 10 Fingers @256 x 40 x vk40.5
; 08800383 10 Fingers @233  x 40 x vk40.5
; 08800384 10 Fingers @233  x 30 x vk40.5




w Zinger Mechanisatie BV

Rolderstraat 2a, 9531 TC Borger Holland
Tel 0031 599 234418/ Fax 0031 599 235908
info@zinger.nl

08900015 135x265 Spatenschar

08900029 R 172x265 Spatenschar

08900030 L 172x265 Spatenschar

08900031 R 149x265 Spatenschar

08900032 L 149x265 Spatenschar

08900071 M 160x265 Spatenschar

08900270 M 150x235 Spatenschar

08900354 R 192x265 Spatenschar

08900355 L 192x265 Spatenschar




w Zinger Mechanisatie BV

Rolderstraat 2a, 9531 TC Borger Holland
Tel 0031 599 234418 / Fax 0031 599 235908

info@zinger.nl

Diam  x breedte x asgat
Rol / flens

“' 07600655 @132 x 65 x ¢35
“' 07600704 3194 60 935
“' 07600820 @132/170 65 035
“' 07600822 0168 210 003
“' 07600823 0168 = 03

- 07600838 3194 65 650
07600912 @100/135 65 830
“' 07601022 0240 50 i
“' 07601046 @132 59 930
“' 07601618 ?194/235 60 835
“ 07602400 B194 80 640




- 08800168 @?90 30 913
08800243 062 21/25 913
[ e | 08800625 /2000625 ?75/105 150 816.5
sv““‘"‘h%
£ 08900577 Distanzstiick @30 10 $16.5
w Zinger Mechanisatie BV
Rolderstraat 2a, 9531 TC Borger Holland
Tel 0031 599 234418 / Fax 0031 599 235908
info@zinger.nl
[ = | 20000807 ?100/135 65 M24x48
20002869 Umlenkrolle ?100 M24
[ e | 20005168 Loofintrekrol 0194 40 M16x40
[ e | 20005169 Loofintrekrol 0194 62 M16x40
. ‘ 20053262 D74 $16.5
[ = | 20006349 ?68 120 M16x30
[ = | 20008260 ?130/165 60 M20x30




£ xaaren 20009304 ?130 80 M?24X40
[ moe | 20009305 ?128/135 170 M24X45
[ moe | 20010202 @?78/109 45 M16x30 SW22
[ eone | 20011197 ?100/135 65 M24x48
20011379 @100 65 M24x48
S 20016029 @100/135 65  M24X25
w Zinger Mechanisatie BV
Rolderstraat 2a, 9531 TC Borger Holland
Tel 0031 599 234418 / Fax 0031 599 235908
info@zinger.nl
° 20017208 362 22 ¢12
20017570 ?132/170 65 M20X27
£ xaare 20027578 / 20053262 @75 58 816.5
£ xaare 20027581/20053261 ?95 55 816.5
£ xaare 20027673 / 20053264 @A75/130 53 816.5
-
20027931 ?75/105 53 816.5
20028967 — 60200070 — 61300016 A75 50 $16.5



mailto:info@zinger.nl

2 s 20029585 ?100/135 65 M24X36
20029586 @78/109 45 MI16x30 SWI8
o 20030645 0?60 40 016.5
£ o 20032845 ?95/130 66 016.5
6 20034296 60 016.5
& wonve 20038132 ?95/130 55 616.5
2 camee 20039136 0?95 60 016.5
20039267 ?150/190 52,5 616.5
w Zinger Mechanisatie BV
Rolderstraat 2a, 9531 TC Borger Holland
Tel 0031 599 234418 / Fax 0031 599 235908
info@zinger.nl
2 e 20040200 @150 51/63 616.5
20040603 ?90/114 44 @12
(1
u 20041100 @?75/105 52 616.5
2 s 20041630 75 41 616.5



mailto:info@zinger.nl

& v 20042985 D194/236 60 016.5

— 20042986 3192 60 6165
“ ' 20050894 @75/105 96 6165
“; ' 20028967 @75 8 6165
(=]

w 60200052 @95 62 6165
o

= 60200053 — 20053262 — 20028578 @75 64 6165
-I ' 60200054/20027584/20053263  395/130 55 6165
“ ' 60200070 @75 50 6165
“ ' 60200075 @75/130 55 6165
“ ' 60200077 @75/105 55 6165

61300016

w Zinger Mechanisatie BV

Rolderstraat 2a, 9531 TC Borger Holland
Tel 0031 599 234418 / Fax 0031 599 235908

info@zinger.nl



